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Inteligentny Rozwéj Rozwoju Regionalnego

Poznan dnia: 27 sierpnia 2018r.

Uczestnicy Postepowania Przetargowego

Sprawa nr 2-PN-2018

Odpowiedzi na pytania dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na »Dostawe w formie
leasingu operacyjnego wielokanatowego urzadzenia do badan elektrochemicznych z opcjg wykupu w
ramach realizacji projektu pn. ,,Hybrydowy system magazynowania i buforowania energii
podwajnego zastosowania” POIR.04.01.02-00-0099/17 wraz z montazem i uruchomieniem”.

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sie, aby integralng cze$¢ umowy stanowita tabela
opfat i prowizji, zgodnie z ktérej postanowieniami, jezeli Zamawiajacy ztozy wniosek o wykonanie
niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajgcy spdzniat sie bedzie z ptatnosciami to
obowigzany bedzie do zaptaty okreélonych w tabeli optat i prowizji optfat. Optaty te wystgpic moga
tylko na wniosek lub z winy Zamawiajgcego i nie powstang jezeli umowa bedzie prawidtowo
realizowana. Nie mozemy sie zgodzi¢ na brak optat za czynnosci jakie podejmujemy w wyniku
nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z
tego powodu ponositby koszty jakie nie miatyby pokrycia.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy nie planuje ztozy¢ wniosku o wykonanie niestandardowej obstugi umowy.
Zamawiajacy nie jest w stanie dopuscic tabeli optat i prowizji nie znajac ich wartosci.

Pytanie 2:

Zamawiajacy przewidziat Istotne Postanowienia umowy. Czy mogg byé one wtaczone do
obowigzujgcej u Wykonawcy Umowy leasingowej w formie aneksu? Prosze o dopuszczenie takiego
scenariusza dziatania.

Odpowiedz 2:

Istotne Postanowienia Umowy muszg stanowi¢ integralng cze$¢ umowy (zatgcznik do umowy,
dodatek) . Postanowienia SIWZ przewidziane przez Zamawiajacego majg pierwszerstwo przed
postanowieniami Wykonawcy, jezeli w tych samych kwestiach zachodzitaby rozbiezno$¢.

Pytanie 3:

Prosze o potwierdzenie, ze kazdy ze Sprzetéw moze by¢ objety odrebng Umowa leasingowa. Ujecie
na jednej umowie nie jest mozliwe ze wzgledéw systemowych.

Odpowiedz 3:

Przedmiotem objetym umowa leasingowg jest wielokanatowe urzadzenie do badan
elektrochemicznych. Przetarg obejmuje dostawe w/w urzgdzenia badawczego.

®

Instytut
v = = Metali Niezelaznych l A
“ . Oddziat w Poznaniu

Europejski Fundusz X



Fundusze  Rzeczpospolita Unia Europejska [

Europejskie _ Polska Europejski Fundusz x

Inteligentny Rozwdj Rozwoju Regionalnego

Pytanie 4:

Wykonawca/Finansujacy jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiazujacymi przepisami jest
zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, ktéremu udziela finansowania wraz z
dostawa przedmiotu zaméwienia. Prosimy o udostepnienie dokumentéw finansowych, ktére
umozliwig przeprowadzenie takich czynnosci:

- bilans oraz rachunek zyskdéw i strat za rok 2016, 2017 oraz | kwartat roku 2018
- informacji nt. ilosci zatrudnionych oséb.

Odpowiedz 4:

Dokumenty finansowe zostajg dotaczone w formie pdf.

Pytanie 5:

Proszg o akceptacjg nastgpujacego sposobu kalkulacji oferty. W I. operacyjnym wystepuje o jedna
rate mniej niz faktycznie trwa umowa. W umowie trwajacej 36 miesiecy Zamawiajgcy uisci zatem 35
rat. Dodatkowa optfatg, ale nie ratg leasingowa, jest czynsz inicjalny. Optata za wykup (depozyt
gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnig rata.

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie 6:

Prosze o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiajacy, tj.
oprocentowania zmiennego - czg$¢ odsetkowa raty leasingowej ulega obnizeniu w przypadku spadku
stopy WIBOR 1M i podwyzszeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu
przyjetego do kalkulacji ceny oferty oprocentowania statego - state i niezmienne raty w trakcie
trwania leasingu.

Odpowiedz 6:
Zamawiajacy oczekuje oprocentowania zmiennego opartego o WIBOR 1M.
Pytanie 7:

W pkt. 2 IPU Zamawiajacy wskazat proces nabycie Sprzetu. Uprzejmie informuje, ze optata za wykup
powinna byc¢ uiszczona wraz z ostatnig ratg leasingowa na podstawie informacji wskazanej na
fakturze. Zamawiajacy dopiero po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakture wykupowa, opiewajgcy
na kwote wykupu, ktdra jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa wtasnogci
leasingowanego dobra. Prosze o akceptacje takiego scenariusza dziatania.

Odpowiedz 7:
Zamawiajgcy akceptuje taki scenariusz.
Pytanie 8:

Jako forme odszkodowania Zamawiajacy przewidziat kary umowne. Zwracamy sie z uprzejma prosba
o ich zmniejszenie z 250 zt na 150 zt, z 20% na 10%.

Odpowiedz 8:
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Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
Pytanie 9:

Zamawiajacy wprowadzit kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposéb
prawidtowy umowy, co powoduje brak réwnowagi kontraktowej miedzy Wykonawca a
Zamawiajgcym. Prosze o wprowadzenie zapisu dotyczgcego kar umownych w stosunku do
Zamawiajacego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjecia przez Wykonawce.

Odpowiedz 9:

Jedynym Swiadczeniem, do ktérego zobowigzany jest Zamawiajacy jest regulowanie ptatnosci w
terminie. W przypadku nieterminowego regulowania tych ptatnosci Wykonawcy przystuguja
ustawowe odsetki za op6znienie. Nie ma prawnej mozliwosci naktadania kar umownych za
opOznienie w spetnianiu $wiadczenia pienieznego.

Pytanie 10:

Z uwagi na trwajacy sezon urlopowy prosze o przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia
06.09.2018 r. Przygotowanie kompleksowej oferty, w ktérej wymagane jest wniesienie wadium nie
jest mozliwe.

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie terminu sktadania ofert .Obecny termin sktadania ofert to
07.09.2018 godz.14.00

Pytanie 11:

Zwracamy sig z uprzejma proshg o dopuszczenie oprogramowania z wersjg preinstalacyjng na
komputerze, wersjg nie OEM — dot. zestawu komputerowego.

Odpowiedz 11:
Zamawiajacy dopuszcza oprogramowanie z wersjg preinstalowang przez producenta komputera.
Pytanie 12:

Prosimy o informacjg, czy i kiedy Zamawiajacy bedzie wystepowat o zgode wtasciwego organu na
dokonanie czynnosci prawnej w zakresie rozporzadzenia sktadnikami aktywéw trwatych w
rozumieniu ustawy z dnia 29 wrzesnia 1994 r. o rachunkowosci zgodnie z przepisami ustawy z dnia 16
grudnia 2016 r. o zasadach zarzadzania mieniem paristwowym?

Odpowiedz 12:

Zamawiajacy nie bedzie wystepowat o zgode wtasciwego organu na dokonanie czynnosci prawnej w
zakresie rozporzgdzenia sktadnikami aktywow trwatych w rozumieniu ustawy z dnia 29 wrzeénia 1994
r. o rachunkowosci zgodnie z przepisami ustawy z dnia 16 grudnia 2016 r. o zasadach zarzadzania
mieniem panstwowym.

Pytanie 13:

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pierwsze pytanie, prosimy o wskazanie podstawy prawnej
braku koniecznosci uzyskania przez Zamawiajgcego przedmiotowej zgody.

Odpowiedz 13:
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Zamawiajgcy funkcjonuje na podstawie Ustawy z dnia 30 kwietnia 2010 r o instytutach badawczych
(Dz.U.z 2010r., Nr 96, poz.618)

Statutu Instytutu Metali Niezelaznych, zatwierdzonego przez Ministra Rozwoju i Finansow w dniu 27
kwietnia 2017 r.

Pytanie 14:

SIWZ —rozdz. 3. Opis przedmiotu zamdwienia, pkt 3) — rodzaj rat leasingowych - prosimy informacje,
co oznacza sformutowanie ,, mozliwo$¢ przedstawienia rat niestandardowych”. W jakich sytuacjach
harmonogram bedzie mégt ulec zmianie?

Odpowiedz 14:

Zamawiajgcy przewiduje mozliwo$¢ przedstawienia rat niestandardowych w zaleznosci od obcigzenia
uzytkowania urzadzenia. Zamawiajgcy przewiduje dwukrotnie zwigkszone uzytkowanie przedmiotu
leasingu w pierwszych osiemnastu miesigcach trwania leasingu.

Pytanie 15:

Prosimy o potwierdzenie, iz wszystkie wnioski o zmiane harmonogramu, przed ich wprowadzeniem,
beda musiaty uzyskac akceptacje Finansujgcego.

Odpowiedz 15:

Zamawiajgcy potwierdza, ze wnioski o zmiane harmonogramu bedg musiaty uzyskac zgode
Finansujacego.

Pytanie 16:

Zatacznik nr 1 do SIWZ, pkt. Il - prosimy o potwierdzenie, iz kwota catkowita wskazana w tabeli
stanowi sume pfatnosci (kapitat + odsetki) oraz serwisu.

Odpowiedz 16:

Zamawiajgcy potwierdza, iz kwota catkowita wskazana w tabeli stanowi sume ptatnosci :kapitat +
odsetki+ serwis.

Pytanie 17:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy bedzie dokonywat rozliczen z tytutu optat serwisowych
bezposrednio z Dostawca (oczywiécie pamietajac o solidarnej odpowiedzialno$ci Wykonawcéw)?

Odpowiedz 17:

Zamawiajgcy, po zakonczeniu okresu gwarancji, bedzie dokonywat rozliczen z tytutu optat
serwisowych bezposrednio z Dostawca.

Pytanie 18:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza, by Istotne postanowienia umowy (zatgcznik nr 7
do SIWZ) zostaly wprowadzone do wzoru umowy obowigzujacej u Wykonawcy w formie zatgcznika, z
zastrzezeniem, ze w przypadku sprzecznosci zatgcznika z umowa, pierwszeAstwo majg Istotne
postanowienia umowy?

Odpowiedz 18:
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Zamawiajgcy wyraza zgode.
Pytanie 19:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza ptatnosci rat leasingowych do 8 dnia kazdego
miesigca?

Odpowiedz 19:

Zamawiajacy dopuszcza ptatnosci rat leasingowych do 8 dnia kazdego miesigca.
Pytanie 20:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy dopuszcza e-fakture?

Odpowiedz 20:

Zamawiajacy dopuszcza e-fakture.

Pytanie 21:

Prosimy o potwierdzenie, iz po zakoriczeniu okresu leasingu i zaptacie wszystkich naleznosci
przystugujacych Finansujgcemu zgodnie z zawartg umowga Zamawiajgcy dokona wykupu Przedmiotu
Leasingu.

Odpowiedz 21:
Po zakonczeniu okresu leasingu Zamawiajacy dokona wykupu Przedmiotu Leasingu.
Pytanie 22:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy dopuszcza osobne ptatnosci za raty leasingowe oraz
ubezpieczenie? Wykonawca/Finansujgcy nie moze wliczy¢ kosztu ubezpieczenia do comiesiecznej
raty leasingowej. Wynika to z przepiséw méwigcych o tym, ze ubezpieczenia nie sg objete podatkiem
VAT. Z tego wzgledu, Wykonawca/Finansujacy wystawi raz w miesigcu fakture za rate (z wliczconym
podatkiem VAT) oraz raz w miesigcu note ubezpieczeniowg (bez VATu). Oba dokumenty beda
wystawiane w tym samym terminie.

Odpowiedz 22:
Zamawiajacy dopuszcza osobne ptatnosci za raty leasingowe oraz ubezpieczenie.
Pytanie 23:

Prosimy o informacjg, czy w kolejnych latach (po roku) Zamawiajgcy/Korzystajacy ubezpieczy
Przedmiot Leasingu w takim samym zakresie, jak ubezpieczenia Przedmiot Leasingu dokonane przez
Wykonawce/Finansujgcego w 1 roku leasingu oraz czy w polisie jako ubezpieczony bedzie wskazany
Wykonawca/Finansujacy, a jezeli nie — czy Zamawiajgcy dokona niezwtocznie na rzecz
Wykonawcy/Finansujgcego cesji uprawnieri z polis?

Odpowiedz 23:
Zamawiajacy dokona niezwtocznie na rzecz Wykonawcy/Finansujacego cesji uprawnieri z polis.

Pytanie 24:
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Prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku, kiedy po pierwszym roku, ubezpieczenia Przedmiotu
Leasingu bedzie dokonywat Korzystajgcy, dostarczy on polise ubezpieczeniowa, wraz z
potwierdzeniem optacenia sktadki, najpdzniej na 7 dni przed wygasnieciem poprzedniej polisy.

Odpowiedz 24:

Zamawiajgcy potwierdza, iz w przypadku, kiedy po pierwszym roku, ubezpieczenia Przedmiotu
Leasingu bedzie dokonywat Korzystajgcy, dostarczy on polise ubezpieczeniowa, wraz z
potwierdzeniem optacenia sktadki, najpdzniej na 7 dni przed wygasnigciem poprzedniej polisy.

Pytanie 25:

Prosimy o informacjg, czy w przypadku niedostarczenia Finansujagcemu/Wykonawcy wyzej
wymienionych polis i dowoddéw zaptaty, Finansujacy bedzie miat prawo zawrze¢ umowe
ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu i uiszczonymi sktadkami obcigzy¢ Zamawiajgcego?

Odpowiedz 25:
Zamawiajgcy wyraza zgode.
Pytanie 26:

Zgodnie z art. 7 Ustawy Prawo Zamdwieri Publicznych, prosimy o informacje, czy raty maja by¢ state
czy zmienne? W przypadku rat zmiennych, konieczne jest okreslenie przez Zamawiajgcego stawki
WIBOR wymaganej do przyjecia w ofercie. Informacja ta jest niezbedna dla poréwnywalnosci ofert

Odpowiedz 26:
Raty majg by¢ zmienne oparte o WIBOR 1M.
Pytanie 27:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza, by gwarancja jakosci na Przedmiot Leasingu
zostata udzielona przez Sprzedawce Przedmiotu Leasingu oraz przez niego wykonywana? Finansujgcy
wyjasnia przy tym, ze w ramach prowadzonej dziatalno$ci gospodarczej $wiadczy wytgcznie ustugi
finansowania inwestycji gospodarczych swoich Klientéw; nie prowadzi produkcji rzeczy na potrzeby
Swiadczonych ustug leasingu oraz nie $wiadczy ustug zwigzanych z ich serwisem lub naprawa.

W przedmiotowym postepowaniu, po uzyskaniu akceptacji Zamawiajgcego na niniejszy wniosek,
Wykonawca zamierza zawrze¢ umowe konsorcjum ze Sprzedawcg Przedmiotu Leasingu. Sprzedawca
udzieli gwarancji na Przedmiot Leasingu w zakresie co najmniej odpowiadajgcym wymaganiom
wynikajgcym z SIWZ oraz bedzie wykonywat wszelkie czynnosci zwigzane z serwisem Przedmiotu
Leasingu.

Jednoczesnie w zwigzku z tym, ze z chwilg nabycia przez Wykonawce wtasnosci Przedmiotu Leasingu
na potrzeby wykonania umowy leasingu, na Zamawiajacego przejdg wszelkie uprawnienia wynikajace
z tytutu wad rzeczy, w szczegélnosci prawa z gwarancji, wobec czego zgoda Zamawiajacego na
whnioski objete niniejszym pismem Wykonawcy w zaden spos6b nie wptynie negatywnie na
dotychczasowe wymagania opisane w specyfikacji przedmiotowego zaméwienia w zakresie
gwarancji.

Odpowiedz 27:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 28:
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Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby wszelkie zapytania oraz zgtoszenia zwigzane z
udzielong gwarancjg byty kierowane bezposrednio do Sprzedawcy Przedmiotu Leasingu?

Odpowiedz 28:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 29:

Prosimy o potwierdzenie, iz wszelkie zmiany umowy leasingu wymagajg akceptacji Finansujgcego.
W ocenie Finansujgcego zapis ten nie ma zastosowania w postepowaniu.

Odpowiedz 29:

Zamawiajacy potwierdza, ze wszelkie zmiany umowy leasingu wymagajg akceptacji Finansujgcego.
Pytanie 30:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy ustanowi zabezpieczenie na rzecz Wykonawcy/Finansujgcego
w innej formie niz weksel in blanco wraz z deklaracjg wekslowa? Jesli tak, to w jakiej?

Odpowiedz 30:
Zamawiajgcy ustanowi zabezpieczenie na rzecz Wykonawcy/Finansujgcego w formie weksla.
Pytanie 31:

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy bedzie ponosit dodatkowe koszty wynikajgce z Tabeli Optat
i Prowizji obowigzujgcej u Wykonawcy/Finansujgcego za dodatkowe czynnos$ci zwigzane z obstugg
przedmiotowej umowy wykonywane przez Wykonawce/Finansujgcego na wniosek Zamawiajgcego.

Odpowiedz 31:
Zamawiajacy bedzie ponosit w/w koszty.
Pytanie 32:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy przewiduje zmiany zawartej umowy, w przypadku
wystgpienia okolicznosci okreslonych w art. 142 ust. 5 ustawy PZP oraz w przypadku zmiany
przepiséw prawa powszechnie obowigzujgcego.

Odpowiedz 32:

Zamawiajgcy przewiduje zmiany zawartej umowy, w przypadku wystgpienia okolicznosci okreslonych
w art. 142 ust. 5 ustawy PZP oraz w przypadku zmiany przepisdw prawa powszechnie
obowigzujacego.

Pytanie 33:

Z uwagi na znaczng wartos$¢ umowy leasingu, tym samym z uwagi na konieczno$¢ dokonania analizy
warunkéw SIWZ oraz uzyskania przez Wykonawce/Finansujgcego zgdd korporacyjnych na ztozenie
oferty przetargowej, uprzejmie prosimy Zamawiajgcego o zmiane terminu sktadania ofert na dzien 13
wrzesnia 2018 r.

Odpowiedz 33:
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Zamawiajgcy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu sktadania ofert na dzien
13.09.2018.Zamawiajgcy wyraza zgode na termin sktadania ofert 07.09.2018 godz.14.00.

Pytanie 34:

Z uwagi na przepisy o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o
potwierdzenie, ze zamawiajacy przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane
dotyczgce zarzadu w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu
osobistego oraz numeru PESEL..

Przedmiotowe dane sg niezbedne Finansujagcemu/Wykonawcy w celu dopetnienia obowigzkéw
wynikajacych z powotanej wyzej ustawy o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu
terroryzmu, zgodnie z art. 8b. ust. 3 pkt 2 i 3, w zwigzku z art. 9 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 16
listopada 2000 r. o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu terroryzmu oraz w zwigzku z
art. 18 ustawy z dnia 25 czerwca 2009 r. (Dz.U. nr 166 z 2009 poz. 1317) o zmianie tej ustawy i na
podstawie rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia 21 wrze$nia 2001 r. w sprawie okre$lenia wzoru
rejestru transakcji, sposobu jego prowadzenia oraz trybu dostarczania danych z rejestru
Generalnemu Inspektorowi Informacji Finansowej (Dz.U. z 2001 r. nr 113 poz. 1210 z pdzn. zm.).

Odpowiedz 34:

Zamawiajgcy potwierdza, ze przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane
dotyczace zarzadu w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu
osobistego oraz numeru PESEL.

Pytanie 35:

Czy mozliwe jest zabezpieczenie wekslowe - standardowe zabezpieczenie w .................;
Odpowiedz 35:

Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwosc.

Pytanie 36:

Czy motzliwe jest dostarczenie nastepujgcej dokumentacji do akceptacji: o$wiadczenie o
beneficjencie, o niezajmowaniu eksponowanego stanowiska, zaswiadczenie ZUS, zaswiadczenie US;

Odpowiedz 36:
Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosé.
Pytanie 37:

Czy jest mozliwo$¢ udostepnienia przez Leasingobiorce podpisanych Wnioskdw ML wraz z
informacjami w nich zawartych (np. rozktad przychodéw firmy z podziatem na poszczegéine
produkty/ustugi, informacji o zobowigzaniach: kredyty/leasingi/obligacje, udzielonych poreczeniach,
gwarancjach, struktury naleznosci i zobowigzan etc.);

Odpowiedz 37:
Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosc.
Pytanie 38:

Czy mozliwa jest oferta na stopie zmiennej indeksowanej WIBOREM 1M
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Odpowiedz 38:
Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwoéé.
Pytanie 39:

Czy jest mozliwos¢ podpisania przez Zamawiajgcego Umowy Leasingu/Najmu wraz z zatgcznikami na
wzorze Wykonawcy

Odpowiedz 39:
Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwoéé.
Pytanie 40:

Czy jest mozliwo$¢ przekazywania przez Zamawiajacego — co kwartat/pdtrocze oraz po zakonczeniu
roku obrotowego - sprawozdan finansowych

Odpowiedz 40:
Zamawiajgcy dopuszcza takg mozliwosé.
Pytanie 41:

Prosimy o przestanie zatwierdzonych dokumentéw finansowych (bilans i RZiS) za 2016, 2017r. oraz za
Il kwartat 2018r.

Odpowiedz 41:

Dokumenty finansowe zostajg dotgczone w formie pdf.
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